

## Юбилейный вечер Д. Я. Покрасса

Большой зал Центрального дома работников искусств был переполнен. Композиторы, артисты, представители московской общественности, а также Советской Армии, многие из тех, кому дорога бодрая и светлая советская песня, собрались 30 ноября на юбилейный концерт и чествование замечательного композитора Дмитрия Яковлевича Покрасса в связи с шестидесятилетием со дня его рождения.

Теплые слова о трудолюбии и неутомимости юбиляра произнесли композитор Мурадели, поэты Сурков, Васильев, артист Утесов, генерал-майор Сидоров, выступивший от имени бойцов легендарной Первой конной Армии, заместитель председателя ЦК профсоюза железнодорожников Бурков и другие. Юмори-

стическими куплетами и веселыми шутками приветствовали одного из зачинателей советской песни артисты Илья Набатов, Олег Попов.

Д. Я. Покрасс получил десятки приветственных адресов и около тысячи телеграмм, значительная часть которых — от железнодорожников.

Отдельный показательный духовой оркестр Советской Армии исполнил произведения Д. Я. Покрасса. Ряд его песен прозвучал в исполнении артистов московской эстрады и радио.

Д. Я. Покрасс горячо поблагодарил Коммунистическую партию и Советское правительство за их заботу об искусстве. Он обещал упорно трудиться над созданием новых песен, зовущих вперед — к коммунизму.

ГЛДОК  
Москва

2 ДЕК 1950